

**ERRATA DA PORTARIA Nº 0168/2019-GP/IPMB, DE 19/03/2019.**

Sendo o conteúdo correto da **PORTARIA Nº 0168/2019-GP/IPMB**, conforme segue:

Onde se lê:

RESOLVE:

APOSENTAR a servidora **LUIZA BARBOSA BRASIL ...**

Leia-se:

RESOLVE:

APOSENTAR a servidora **LUZIA BARBOSA BRASIL ...**

Permanecem inalterados os demais termos da **PORTARIA Nº 0168/2019-GP/IPMB**, inclusive seus efeitos originais.

DÊ-SE CIÊNCIA, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE

Gabinete da Presidência BELÉMPREV, em 15 de julho de 2024

EDNA MARIA SODRÉ D'ARAÚJO
Presidenta da BELÉMPREV